## 现身当评委,妙评章子怡-



由中国电影集团公司和土豆网联合主办的"2010土豆映像节"前晚在北京举行。宁浩、宁财 神、彭浩翔以及洪晃等导演名人领衔的评委团,在现场揭晓了三大单元的14个奖项,创造网络视 频奇迹的《网瘾战争》荣膺分量最重的金土豆奖。几位名人嘉宾在接受记者采访时更毫无顾忌地 晚报记者 王冉 北京报道

## 彭浩翔新作想邀汤唯

香港导演彭浩翔的电影从来不缺大牌,最 近的《志明与春娇》又请到了余文乐和杨千姓出 演,不过这些其实都是小成本电影。对于剧中 出现的这些大牌,彭浩翔表示:"基本都是好朋 友帮忙,大家都是零成本出演。"彭浩翔还透露, 《破事》《维多利亚一号》《志明与春娇》无法通过

审查,无缘内地影院,好在这些都是小成 本电影,赚钱不到,但也不至于亏本。他 会在今年11月拍摄一部肯定能进入内地 的影片,主要演员也将邀请内地明星出 演,谈到最想合作的内地演员,彭浩翔说, 男演员最希望和王学圻合作,女演员则非 常希望能找汤唯,"我看过她演的《色·

## 洪晃认为晒发票是自我保护

名人评委团里,一向敢说敢做的洪晃一出 现就被记者团团围住了,大家立马把章子怡的 话题抛给了她。洪晃表示自己也认为"诈捐门" 是个阴谋论,"平时从来不登八卦的两个网站, 也转载了同一篇说章子怡诈捐的文章,这很难 说不是有人在运作"。

章子怡事件后明星做了慈善都开始留心 眼儿,晒发票了,洪晃对此也有自己的看法:"其 实做善事只要不是作秀就很简单,发票晒不晒 这些事情出来对她未必是坏事,有人不喜欢章子 怡,是觉得她狂,她改了不就行了嘛!"

### 宁浩否认《无人区》被禁

已经连续参加两届映像节的导演宁浩,谈 及他最近忙着筹备新片《无人区》,尽管还没有 上映,圈内已经传出不错的口碑。不过最近电 影圈内却传出影片无缘内地大银幕的消息。记 新作在做完后期会很快上映。"

都没关系,如果有人质疑拿出来不就完了吗? 其实明星这么做也是一种自我保护,可以理 解。"有人说"泼墨门"、"诈捐门"出来之后章子 怡被打击得委靡不振、一落千丈。洪晃分析说: '她才多大啊,现在名气这么大,关键看是做什 么。如果此后真是委靡不振,那就完了。我觉得

# 戒》,我觉得非常棒"。

者问及此事,宁浩并没有正面回答,只是表示, "影片目前还在做后期"。记者追问影片上映是 不是需要作大的调整,观众有没有希望在暑期 看到该片,宁浩则有些闪烁其词:"电影的调整 是依发行的需要,暑期档? 我想不排除这个可 能。"最后宁浩很自信地补充一句:"我相信我的

## 《大兵小将》郑州答谢影迷

# "小将"范儿足

### □晚报记者 梁晨/文 白韬/图

4月17日,成龙电影《大兵小将》来到郑州举 行影迷答谢会,韩国明星刘承俊、成龙徒弟新七 小福、女主角林鹏等主创人员现身活动现场,为 影迷们献上精彩的才艺表演。"票房春节夺冠,大 哥现在感谢粉丝是不是有点晚了。"即便有影迷 如此抱怨,现场还是聚集了一大批疯狂的粉丝。

当天,尽管"大兵"成龙没有来,但韩国明 星刘承俊、成龙徒弟新七小福等"小将"们的派 头也很足。等待了几十分钟,影迷们才见到新

七小福的队长海翔和徐冬梅姗姗登台。影迷 们通过舞台大屏幕重温了《大兵小将》的经典 画面,尤其是替师父成龙出场的新七小福更是 卖力,他们为影迷们展示了各自的拿手绝活, 脱口秀、舞蹈、武术和唱歌。

尽管在《大兵小将》里都是跑龙套,但说起 恩师成龙,新七小福都有一箩筐的话要说。"我 们不能辜负了师父的栽培,更不能损了他的名 声。"新七小福表示,他们完全理解成龙的严格 要求,"七小福"前辈们在影坛的影响力很大, 他们作为新人必须加倍努力。



《山楂树之恋》女主角被网友拍砖

## 这哪是静秋? 分明是魏敏芝!

张艺谋新片 《山楂树之恋》女 主角"静秋"的扮 溜者前天被驻守 在远安的现场媒 体曝光。不过, 这位新任"谋女 郎"在网络上却 引起不少"山楂 迷"的争议。不 仅网友骂"这位 静秋"太丑,连小



说的原著作者艾米也在自己的博客中劝 "山楂迷"们"洗洗睡吧",她在博客中留言 道:"这个女演员的眼睛不是一般的肿,而 静秋却是'眼睛微凹'的。估计演老三的也 不会有多帅,两人总要配得上吧?"

## 吴彦祖Lisa S南非结婚



前天,香港媒体爆料吴彦祖已与女友 Lisa S于4月6日在南非举行婚礼,相恋8年 的吴彦祖与女友向媒体报喜。Lisa S在南非 拥有一处房子,二人决定在附近森林里举行 婚礼,婚礼由当地的原住民主持。

## Twins合体个唱开锣

睽违4年之久,Twins一连3场"人人弹 起2010演唱会"4月16日在香港红磡体育 馆开锣。阿娇、阿Sa以劲歌热舞及动人情歌宣布载誉"回归"。经历过风浪后合体 的Twins,在唱出纪念歌《相爱十年》时相拥 痛哭,场面感人。

# 河南省中金黄金理财产品

(金帮手)保证本金 高额收益 0371—86088888 65713883 地址:郑州市农业路23号 黄金交易大厅

军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结 石、胆囊息肉、胆囊炎、疗效确切,以 B 超为证。 电话:0371-67930038

◇通通信 医疗药品

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

# ★省市医保新农合定点医院 4

**疣病**HPV属于乳头瘤病毒所致,初期为淡红色小丘 疹,渐成菜花状、鸡冠状;水疱(sV属于单纯疱疹病毒; 传染性极强,反复发作容易导致癌变。 我院为**河南泌尿生殖科研基地**,规模大、条件好,医

技力量雄厚,是一所集预防、治疗为一体的专业医院: 拥 有美国进口全自动生物芯片检测仪,能快速准确检测病毒 类型、含量及传染程度, 为临床提供科学而准确的治疗方 案。专家组采用基**因免疫靶向疗法**结合高效抗病毒生物制 剂,深入全身各处病灶及病菌潜伏处,彻底杀灭神经节和细胞核内残留病毒,斩断复发根源。已成功使30余万例

治疗疣病HPV、水疱HSV:不激光、不手术、 患者一般只需一针即可使疣体无痛连根脱落,水疱 消失. 疗程短、费用低, 无论初发还是复发均可当 天治疗,当天见效,3-5天可全面康复。® 1877 18

基因免疫 2000 一次治疗靶向疗法 2000 杜绝复发 靶向疗法

# 膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、

变形甚至残疾,晚年只能在轮椅上度过余生。 由于关节软骨是无血管组织,常规药物无法病灶,过去西医界多认为对付这类疾病除了

止疼药封闭针之外实在是没有太好的办法,除非 换关节,但是随着"仙草骨痛贴"的问世,数十万例 病人亲身体验,证明这种认识是不科学的。 "仙草骨痛贴"根据元代《十药神书》收载的

猛,强效活性成分能直透皮下骨质,通过营养修 复关节软骨、滑膜、半月板,溶解钝化骨刺,消隙 粘连水肿和无菌性炎症,迅速解除疼痛,急性发作期 24 小时见效,2 个礼拜恢复正常生活…拄

拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料! "仙草骨痛贴"不以暂时止疼蒙蔽患者,而 以关节轻松伸曲自由活动检验效果,最好对比 使用前后 CT 片更能说明问题。 高浓缩产品上市,迎五一,买一个疗程送

**疗程特大优惠风暴已开始!** 

### 骨科专线·0371-61859928

郑州骨科医院东80米的瑞康大药房有专业人 员指导用药,外地邮寄,货到付款!

# 屑病

我们研究治疗的是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、

知,所究治疗的定一种顺自性、易复及的互致与自性及疾病。其顺自难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、 出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。 **测绘学院牛皮癣研究所**,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。 研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发中药系列方剂。用药 后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的7-12 天见效,2-3 个月 即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药特点,而

97 人志有信极。 治病刨根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的患者,接受专业 网址:WWW.158npx.com 机构,科学规范也治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休。 地址. 鸦州市内乘 1, T5, K9, 38, 58, 59, 63、516, 521, 84, 321, 79, 301, B11, K963 到 电话: 0371 – 66205556 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北 200 米,沿金水河往东 200 米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮它独有的"**陨泥粉末"**可以将痔疮的毒根吸出,并把其它痔疮药无法排出的、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大空破一起,一型 痔核里的静脉血管团: 吸 迅速吸出痔核中的血垃圾,

诊疗科目:预防保健科、内科、 外科、妇科专业、口腔科、医学 检验科、医学影像科、中医科 颈腰椎间盘科、静脉曲张科。 足外科:

切口仅 3mm 祛大脚骨 0371-61661155

广告批准文号:

(豫)医广[2009]第 10-26-336 号

专家咨询时 657/20888